

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2015

Consilier local Prelipcean Petru Viorel

Raportul de activitate al consilierului local este principalul mijloc prin care acesta aduce la cunoștință locuitorilor comunei activitatea desfășurată. În anul 2015, ca și în anii precedenți și în continuare, am avut o activitate corectă și demnă prin respectarea prevederilor legale și prin a face tot ce stă în priceperea mea pentru binele comunei și locuitorilor.

Funcția pe care o dețin îmi oferă posibilitatea de a fi în slujba cetățeanului și de a-i reprezenta pe cei ce mi-au acordat încrederea.

În discuțiile purtate în diferite ocazii cu locuitorii comunei am încercat să-i determin să-și spună problemele cu care se confruntă și am răspuns cu promptitudine solicitărilor.

De la validarea mea în funcție dețin funcția de secretar al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social culturale, culte și protecție copii din cadrul Consiliului Local. În această calitate, împreună cu ceilalți membrii, am participat la toate ședințele lunare ale comisiei ce au fost convocate participând activ la dezbateri și întocmind rapoartele de activitate ale comisiei. Deasemeni, în cadrul ședințelor, au fost întocmite și rapoarte de avizare a unui număr de 5 proiect de hotărâri ce vizau delegarea unor reprezentanți în consiliul de administrație al școlii, aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ și aprobarea criteriilor de acordare a ajutoarelor de urgență. Toate rapoartele au fost prezentate ulterior în ședințele de plen ale Consiliului local.

Împreună cu alți colegi consilieri am avut inițiativă în convocarea consiliului local în două ședințe din luna iunie, am inițiat proiecte de hotărâri unele din ele materializându-se prin hotărâri adoptate.

În cadrul dezbaterilor Consiliului local, alături de colegi, am avut intervenții atât în propunerea cât și în susținerea unor amendamente la unele proiecte de hotărâri, am încercat să fiu de partea comunității locale și să respect prevederile legale de aceea au fost cazuri în care am avut abțineri de la vot sau am votat împotriva.

Deasemeni, în calitate de ales local, am depus la termen și conform prevederilor legale, declarațiile de avere și declarațiile de interese.

Horodnic de Jos,

Data...30.03.2016

Semnătura,

